

Как известно, бамбук не считается деревом, а принадлежит к семейству злаковых и имеет трубчатый древовидный стебель. Собственно говоря, бамбук — это одревеневшая соломина. Однако она в некоторых случаях достигает высоты 40 м и в диаметре — до 30 см.

Но все-таки, стоит ли рисковать и приобретать напольное покрытие, изготовленное из злакового растения?!

Злаки бывают разные. И бамбук служит тому примером. Да, бамбук нельзя использовать в его естественном виде, но его склеивают в заводских условиях из отдельных полос и изготавливают весьма плотные доски. У него природный золотисто-соломенный цвет, а на месте узлов находятся темные поперечные полоски. Структура стебля плотная и однородная.

### **Сплетенный полосатый бамбук — новое достижение испанцев при производстве массивной доски**

На испанском заводе Bosco Exotico применяется принципиально новый метод обработки бамбука. Здесь одними из первых отошли от старой технологии, когда перерабатывали бамбук вручную. На заводе сплетают фибры бамбука технологическим путем, а в результате получается очень плотные и твердые доски, которые не уступают обычному дереву. На этом предприятии используется высокоточное оборудование, строгая система контроля над качеством продукции и современная система менеджмента — все это вместе взятое позволяет производить продукцию, которая славится и пользуется спросом в различных странах мира.

Bosco Exotico — торговая марка, которая известна в мире как производитель массивной и террасной доски. Здесь изготавливают продукцию из различных тропических деревьев. Об этом говорит и само название фирмы Bosco Exotico, которое переводится, как «экзотический лес», но изделия из сплетенного полосатого бамбука занимают самый большой сектор в производстве. Почему? Возможно, это частично объясняется тем, что бамбук — это быстрорастущее растение, запасы которого восстанавливаются значительно быстрее, чем иных экзотических деревьев. А современные технологии позволяют изготавливать из него много самых различных вещей, которые с успехом применяются в быту, в том числе и напольные покрытия, которые отличаются своей прочностью и красотой.

### **Почему хороша массивная доска из бамбука?**

Технология изготовления досок из полосатого бамбука довольно сложный процесс, который состоит более чем из 20 самых различных этапов. Волокна бамбука прессуют под горячим прессом. В результате получается массивная доска, которая очень прочная, практичная и надежная, не боится плесени и не поражается насекомыми и иными вредителями деревьев.

Полосатый бамбук принципиально отличается от горизонтального и вертикального тем, что имеет плотность в два раза больше, а именно 1200 кг на куб.м. Прочность и твердость у него также намного больше, чем у вертикального или горизонтального бамбука. Да и по внешнему виду он отличается, имея большую экзотическую привлекательность. Поэтому и массивная доска, и другие виды напольных покрытий, которые изготавливаются на этом заводе из полосатого бамбука, отличаются высоким качеством и являются хорошим покрытием для пола.

### **Особенности массивной доски из бамбука**

Поверхность у бамбуковой массивной доски, которая принадлежит к этой торговой марке, покрывается в заводских условиях слоями лака — 8 раз! При этом идет обработка ультрафиолетом. В результате получается очень прочная и огнеупорная продукция! Такую массивную доску рекомендуется использовать не только в жилых помещениях, для которых она подходит просто идеально, но и даже для тех, где большая проходимость и повышенная нагрузка на поверхность пола.